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1. Veletrh Techagro – vypořádání záloh za rok 2020/2021 

Jak jsme již informovali, v důsledku přetrvávající nepříznivé epidemické situace a vládních 
opatření, která neumožňují realizaci hromadných akcí, a přetrvávající nejistotě dalšího vývoje, 
dohodli jsme se s vedením Veletrhy Brno a.s. zrušit veletrhy TECHAGRO, SILVA REGINA a 
BIOMASA 2021 a uspořádat je až v příštím roce v termínu 03. - 07.04.2022.  

Současně jsme se dohodli na přesunutí veletrhů ANIMAL TECH, Národní výstavy 
hospodářských zvířat a Národní výstavy myslivosti do pozdějšího termínu 27. - 30.06.2021. 
Nomenklatura těchto akcí bude rozšířena o zemědělskou techniku pro rostlinnou výrobu a 
mimořádně i lesnictví tak, aby bylo umožněno vystavit případným zájemcům z těchto oborů 
svoje novinky už letos.  

Současně byl dohodnut postup vypořádání vzájemných závazků a pohledávek s vystavovateli 
přihlášenými na Techagro 2020/2021: 

Veškeré dosud vystavené doklady za pronájem výstavní plochy budou zrušeny a tato storna 
dokladů rozešle BVV e-mailem. Finanční prostředky dosud uhrazené vystavovateli budou (po 
započtení pohledávek a závazků) na základě dohody veletržní správy a vystavovatele 
vypořádány jedním z následujících způsobů: 

1. finanční prostředky zůstanou v dispozici veletržní správě jako zálohové platby (budou 
vystaveny zálohové faktury) na plnění v novém termínu v roce 2022 a zároveň budou 
úročeny smluvním úrokem ve výši 0,2 % p.a. po dobu jednoho roku od 01.02.2021 do 
31.01.2022, a budou přednostně použity na úhradu plnění poskytnutých veletržní 
správou v souvislosti s účastí vystavovatele na veletrzích,  

nebo  

2. v případě účasti vystavovatele na veletrhu ANIMAL TECH nebo na Národní výstavě 
hospodářských zvířat zůstanou finanční prostředky v dispozici veletržní správě jako 
zálohové platby (budou vystaveny zálohové faktury) na účast v termínu 27.-
30.06.2021,  

nebo  

3. finanční prostředky budou vráceny zpět na účet vystavovatele v celé jejich uhrazené 
výši (po vyrovnání závazků) bez připsaného úroku ve lhůtě 21 dní od doručení 
rozhodnutí ze strany vystavovatele 

Svoji volbu z uvedených možností sdělí vystavovatelé společnosti Veletrhy Brno a.s. nejlépe 
do 25.01.2021.  
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2. Publikace Czech Republic – Your Business Partner in EU 2021 

Agentura PP Agency s.r.o. připravuje exportní projekt Czech Republic – Your Business Partner 
in EU 2021. Nejde o úplnou novinku, analogické publikace byly vydány v letech 2004 k našemu 
vstupu do EU a v roce 2009 při příležitosti předsednictví ČR v EU. 

Agentura nás požádala o předání informace našim členským firmám. Z jejích podkladů 
citujeme:  

„Hlavní ekonomická pozitiva ČR budou zpracována do nového vydání a vede k němu více důvodů. V roce 
2022 budeme předsedající zemí Rady EU a titul chce být součástí příprav na tuto událost. Obchodnímu 
zacílení na Evropu nahrává skutečnost, že do zemí EU směřuje 84,5 % celkového českého vývozu. 

Je třeba zotavit prioritní obory a rozjet hospodářský výkon. Představit partnerům v Evropě naši 
ekonomiku v rámci EU, podnikatelské prostředí, významné průmyslové obory nebo firmy úspěšné i 
během coronavirové doby. Také náš pracovní trh, úroveň českých projektů v rámci výzkumu a 
vývoje, nebo kulturu a historii. 

V publikaci budou rovněž představeny jednotlivé regiony ČR a zdůrazněna jejich specifika a přednosti. 

Součástí publikace budou prezentace významných českých firem. Po dobu minimálně jednoho roku 
budou mít příležitost na sebe upozornit v rámci svého oboru nebo regionu, případně zdůraznit svoji roli 
v rámci malých, středních nebo rodinných podniků. Právě to bude jedním z prioritních témat českého 
předsednictví. 

Titul je díky své komplexnosti nepostradatelný pro práci našich obchodních diplomatů, rovněž pro 
zahraniční subjekty, které se zajímají o spolupráci a obchodování s českými podniky. Velmi dobře jsou 
vnímány firmy, které se v titulu prezentují - jako zdravé, které ve svém oboru něco znamenají. Je to 
příležitost, jak se v EU i v ČR zviditelnit a na rok si podpořit dobrou pověst. Hodnotu informací umocňuje 
i fakt, že projekt představuje i jednotlivé regiony Česka, jejich specifika a přednosti. Na evropských trzích 
The Czech Republic – Your Business Partner in EU napomáhá pověsti naší země jako spolehlivého 
partnera pro obchod a podnikání. 

Představíme tyto nejvýznamnější průmyslové obory: energetický, strojírenský, automobilový, 
zdravotnický, chemický a farmaceutický průmysl, sklářský a keramický, potravinářský průmysl i se 
specializací na BIO potraviny, zemědělský průmysl, obranný, železniční, stavební průmysl, ICT, 
nanotechnologie, Věda a výzkum. 

Redakce připravuje speciální rubriku "České stropy", která umožní renomovaným firmám redakčně 
upravený PR článek o společnosti v rozsahu jedné tiskové strany (cca 2.500 znaků včetně mezer + 1-2 
fotky). Cena pouze tohoto PR článku na 1 A4 stranu je stanovena na 49.000,- Kč bez DPH. V případě, že 
byste se rozhodli pro prezentaci + PR článek České stopy" = 1+1 A4 můžeme nabídnout speciální cenu 
78.000,- Kč bez DPH. 

Prostor pro prezentaci Vaší společnosti Vám rádi poskytneme v kapitole "Zemědělský průmysl". 

Publikace vychází v angličtině a má minimálně roční působnost. 

The Czech Republic – Your Business Partner in EU má rovněž elektronickou verzi 
https://issuu.com/ppagency/docs/czech_republic_european_union_member 

Ceny projektu: 

formát A4 1/1 1/2 vnitřní strana obálky vnější strana obálky 

cena Kč 39 000 25 000 49 000 59 000 

Překlad do angličtiny poskytujeme bezplatně. 
Reference našich klientů: https://www.ppagency.cz/?page_id=14 
Kromě prezentace v titulu získává firma i zápis mezi CzechExporters na informačním serveru 
www.doingbusiness.cz 
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Prosíme o informaci do 29.01.2021, jak velký reklamní prostor Vám mám rezervovat. 
Termín pro objednávku do 05.02.2021. 
Termín pro podklady k přípravě prezentace v našem grafickém studiu do 12.02.2021. 
Termín pro tiskovou pdf prezentaci v angličtině do 19.02.2021.“ 
  

Kontakt, bližší informace, přihlášky: 
Leoš Váhala, obchodní ředitel  
PP Agency s.r.o., reprezentace Morava, Masná 4, 702 00 Ostrava 
M: 608 608 201 E: vahala@ppagency.cz  
W: www.ppagency.cz, www.doingbusiness.cz, www.issuu.com/ppagency 
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